

# 纽约市召会周讯

第 250 期 主后 2024 年 9 月 15 日

## 通启

**壹 东北区青职和年轻家庭特会（9 月 20 日至 22 日）**

为着东北区众召会的青职和年轻家庭特会将于 9 月 20 日至 22 日在毗努伊勒营地举行。如有问题，请电邮 [northeastyws@gmail.com](mailto:northeastyws@gmail.com)。

**贰 二〇二四年东北区高三和毕业班学生特会（9 月 27 日至 29 日）**

二〇二四年东北区高三和毕业班学生特会将于 9 月 27 至 29 日在毗努伊勒营地举行。自一九九九年以来，我们每年为高三和毕业班的学生圣徒们举行特别的聚集，为着他们从高中毕业、转入大学进一步地装备他们。我们相信这样的交通（包括许多实际的事项）能够使这些高中生受益匪浅。鼓励在校大学生圣徒们参加，以他们近期的个人经历加强并扶持这个聚集。这个周末将是我们的青少年们与大学生及社区圣徒们相调的好机会。报名链接及特会详情请访问 [www.pursuewiththose.org](http://www.pursuewiththose.org)。报名截止日为 9 月 15 日（今日）。

**叁 二〇二四年纽约市召会“大专生奖/助学金”申请**

已过多年，一些年长圣徒的慷慨捐赠为纽约市召会的大专生提供了奖学金。我们为着他们的慷慨，以及主借着祂的身体彰显出祂实际的看顾感谢祂。今年董事会预备了资金，将发放二〇二四至二〇二五年纽约市召会“卓越学业”奖学金和助学金。奖/助学金对申请者的要求及申请表如下：<https://tinyurl.com/cnycs24>。提交申请表的截止日期是周二，2024 年 11 月 5 日。

奖/助学金的发放是基于填报申请表并通过审核程序。提交申请表并不保证你一定会得到奖/助学金。但是每一份申请都会得到仔细的评核。如

果你对奖学金的申请有任何问题，请电邮 [churchnycscholarship@gmail.com](mailto:churchnycscholarship@gmail.com)。

**肆 要来的召会活动（稍后提供更多细节）**

- 10 月 19 日：全召会年长圣徒特会（皇后区一会所）
- 10 月 25 至 27 日：由 Ed Marks 弟兄交通的地区特会（皇后区一会所）

**伍 执事室值班时间**

圣徒们可以在执事室值班时间打电话给值班弟兄或姊妹们，和他/她们交通或祷告。

**时间：**上午 10 点至中午 12 点  
周一和周四（姊妹组值班）  
周二和周五（弟兄组值班）

**服事方式：**用会议电话

电话：(978) 990-5466 密码：360666#

**服事负担：**

- 圣徒们可以找值班服事者一起祷告，追求职事信息，得着神话语的供应；
- 圣徒们有圣经或其他问题都可以打电话进来询问；
- 圣徒们可以要求值班服事者为他们的特别需要代祷，和他/她们交通自己或其他信徒的需要。

设立这样的值班时间，是为了让圣徒们知道服事者关心他们，使圣徒们的心得安慰，魂得牧养。

弟兄们值班时间，我们将照着顺序追求高峰真理系列第七册至十四册，每周追求两篇信息。这八册就是 1994-1997 年的信息汇集。我们欢迎所有圣徒们都可以打电话进来一起追求。

## 祷告负担

1. 为众圣徒都“穿上信和爱的胸甲，戴上救恩之望的头盔”（帖前五 8），在日常生活中面对“短暂轻微的苦楚”时“不丧胆”祷告（林后四 16~17）祷告
2. 为所有儿童、初高中生和大专年龄的青年人感谢主，在新学年为他们每个人祷告，并为刚过去的周六晚在 1 会所举行的全市青少年聚会祷告
3. 感谢主祝福了在 9 月 8 日结束的西语特会，为众圣徒的往前和东北区众召会得加强祷告
4. 为将于 9 月 20 日至 22 日的周末在 KPCC 举行的东北区青职和年轻家庭特会祷告
5. 为将于 9 月 27 至 29 日的周末在 KPCC 举行的东北区高三生和毕业生特会祷告
6. 为日本众召会得加强祷告--刚过去的周末在东京举行由 Ed Marks 弟兄交通的日本众召会特会
7. 为加州萨克拉门托召会祷告--为召会的往前祷告，并求主预备所需要的资金购买一处非常适合用于召会聚会和地区相调的会所
8. 本地及其他地方圣徒的各种需要（例如身体和情感、健康相关、工作相关、家庭相关等）

## 晨兴圣言

### 二〇二四年国殇节相调特会 基督徒的生活

#### 第四周 住在基督这真葡萄树上

我们一旦看见我们是葡萄树上的枝子，就需要维持我们与葡萄树之间的交通。任何的绝缘体都会使我们与葡萄树丰富的供应隔绝。一点的不顺从，一个罪，甚或罪的念头，都能成为绝缘体，使我们与葡萄树的丰富隔绝。我们若不定罪这样的事，而紧持不放，这些东西就要使我们与葡萄树的丰富供应隔绝。首先，我们必须看见我们是枝子；然后，我们需要维持我们与主之间的交通。我们与祂之间不该有任何东西。……从经历中我们知道，即使是一件很小的事，都会使我们与葡萄树丰富的供应隔绝。我们需要祷告主说，“主，愿你我之间没有任何间隔，使我与你丰富的供应隔绝。”（《约翰福音生命读经》，四五六至四五七页）

我们借着在调和的灵里与主是一，而住在基督这葡萄树上，这不但是神圣的事实，也是影响我们整个属灵生活的属灵因素。乃是因着住并借着住，我们有真实的圣别、属灵，以及胜过罪、世界、撒但、我们的肉体和自己；因着住并借着住，我们成为基督身体实际的肢体；因着住并借着住，我们过正常的基督徒生活和召会生活。当我们住在葡萄树上，就没有难处，因为我们与神的儿子是一；祂已征服每一个仇敌，并对付每一件消极的事物。当我们住在主里面，就一无所缺，并且除了享受祂所成就的以外，我们不需要作什么，因为当我们与祂是一，祂所成就的一切就成为我们的经历。

真实的祷告都是圣灵在人里面，借着人发表神的心意。换句话说，真实的祷告，都是双层人物的祷告。……不是人自己在那里祷告神，乃是圣灵调在人里头、穿着人、带着人和人一起来祷告。从外面看是人祷告，从里面看却又是圣灵祷告。这就是两层的人物在同一个时候发表同一个祷告。

约翰十五章七节……可以分成四个点：第一，“你们……住在我里面。”第二，“我的话也住在你们里面。”四至五节说到我们住在主里面，主也住在我们里面。但到七节把“我”（指主）改作“我的话”（指主的话）。“你们若住在我里面，我的话也住在你们里面。”“我”变作“话”的意思是说，我有事情向你说明了。……所以这里说，“话也住在你们里面”，是进一步了。第三，“凡你们所愿意的。”由于主在我们里面说话，所以我们里面就有所愿意了，这个愿意是出乎主的话。第四，“祈求就给你们成就。”我们这样住在主里面，主的话也住在我们里面，还有从主话来的愿意，末了，“愿意”就变作“祈求”。……于是这个祈求，就得着神的答应（《李常受文集一九五九年》第四册，一六六页）。（摘自第一、四、五和六日）

**团体追求：**《希伯来书生命读经》第 52~53 篇